易方达基金管理有限公司关于直销中心收款银行账户信息的提示性 公告

投资者通过易方达基金管理有限公司(以下简称"本公司")直销中心办理公募基金认/申购业务时,可通过汇款方式(不接受现金汇款)将认/申购款项按申请份额币种对应划入本公司指定的收款银行账户。为了更好的服务广大投资者,现将本公司直销中心认/申购基金款项的收款银行账户的信息提示如下:

一、人民币认/申购款项的收款银行账户信息

银行账户一:

账户名称:易方达基金管理有限公司直销专户

开户银行:中国银行股份有限公司广东省分行

银行账号: 665257735480

人行支付系统行号: 104581003017

银行账户二:

账户名称:易方达基金管理有限公司直销专户

开户银行:中国工商银行股份有限公司广州东城支行

银行账号: 3602031419200088891

人行支付系统行号: 102581000257

银行账户三:

账户名称:易方达基金管理有限公司直销专户

开户银行:交通银行股份有限公司广州海珠支行

银行账号: 441162375018010021115

人行支付系统行号: 301581000035

银行账户四:

账户名称:易方达基金管理有限公司直销资金

开户银行:中国建设银行股份有限公司广州东城支行

银行账号: 44001583301053001196

人行支付系统行号: 105581012100

银行账户五:

账户名称:易方达基金管理有限公司直销资金

开户银行:招商银行股份有限公司广州天河支行

银行账号: 021900460710601

人行支付系统行号: 308581002021

二、美元现汇认/申购款项的收款银行账户信息

账户名称:易方达基金管理有限公司美元直销专户

开户银行:中国建设银行股份有限公司广州天河支行

银行账号: 44014051600220501933

人行支付系统行号: 105581012011

注意:

- 1. 投资者需将足额的与拟认/申购基金份额币种对应的资金划入相应收款银行账户,人 民币认/申购款项划入以上任一人民币收款银行账户,美元现汇认/申购款项划入以上指定美元现汇收款银行账户。
- 2. 投资者在办理基金认/申购资金汇款时,需在汇款单相应位置注明用途,应包括:"投资易方达基金产品"。美元现汇认/申购仅适用于设有美元现汇份额的公募基金,美元划款的资金在途时间较长,请投资者提前做好划款安排。
 - 3. 机构投资者认/申购基金时,不允许从个人账户上划款。

本公司直销中心的认/申购基金业务所需材料及交易须知请参照本公司业务操作指南。

投资者可通过本公司网站 <u>www. efunds. com. cn</u>, 或拨打本公司客户服务热线 400 881 8088 (免长途话费) 获取相关信息。

风险提示:基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。销售机构根据法规要求对投资者类别、风险承受能力和基金的风险等级进行划分,并提出适当性匹配意见。投资者在投资基金前应认真阅读《基金合同》和《招募说明书》等基金法律文件,全面认识基金产品的风险收益特征,在了解产品情况及听取销售机构适当性意见的基础上,根据自身的风险承受能力、投资期限和投资目标,对基金投资作出独立决策,选择合适的基金产品。

特此公告。

易方达基金管理有限公司

2017年08月04日